公司名称核准不带区域限制需要满足哪些条件?

产品名称	公司名称核准不带区域限制需要满足哪些条件?
公司名称	北京军才信息科技研究院
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市丰台区菜户营58号
联系电话	13521168345 13521168345

产品详情

公司名称核准不带区域限制需要满足哪些条件?

办理不带区域限制的公司名称可以让公司在同行业中遥遥领前,不仅地位得到提升,也是拥有实力的証明。办理不带区域限制的公司名称可以使公司的业务范围不再受地域的限制,可以在全國各地发展业务 ,提高经济效益。

总局核名所需的资料

1:公司名称(可以选择名称,备选名称)

2:注册地(到区)

3:股东结构

4:注册资金(至少5000万)

有下列情形之一的,企业名称不予核准登记:

1、外国(地区)名称、国际组织名称;党的名称、党、政、军机关、群众组织、社会团体;

2.外文字符、汉语拼音字母、阿拉伯数字;
3.与同行业注册企业名称相同或者经同一工商行政管理机关核准;
4.与其他更名不满一年的企业的原名称相同;
5.与被吊销营业执照不满3年或者被注销登记的企业名称相同;
6.其他违反法律、行政法规的行为。
本公司可以办理各种疑难名称:
疑难字号保护核名
疑难重名核名
疑难引起误解核名
疑难解释字号核名 疑难特殊字核名
疑难保护字核名
疑难吊销启用名称
疑难变更恢复原名称